

Törtel Község
Önkormányzata Képviselő-
testületének
Jogi és Ügyrendi Bizottsága

Törtel Község
Önkormányzata Képviselő-
testületének
Pénzügyi és
Településfejlesztési
Bizottsága

Törtel Község
Önkormányzata Képviselő-
testületének
Művelődési, Egészségügyi és
Sport Bizottsága

Jegyzőkönyv

**Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének
Jogi és Ügyrendi Bizottsága,
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága és
Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága**

2017. október 16-án megtartott együttes rendkívüli ülésén

Határozatok:

Jogi és Ügyrendi Bizottság:

158-163/2017. (X.16)

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság:

154-159/2017. (X.16.)

Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság:

155-160/2017. (X.16.)

Törtel, 2017. október 16.

Jegyzőkönyv

Készült: 2017. október 16-án 17 óra 30 perckor kezdődő Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottságának, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának és Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottságának együttes rendkívüli ülésén.

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme. (2747 Törtel, Szent István tér 1.)

Godó Tibor Polgármester tisztelettel köszönti Czeróczki Ferencné alpolgármestert, a Bizottságok tagjait és a Törteli Polgármesteri Hivatal dolgozóit, majd felkéri Antalné Petrovics Erika Képviselőt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét a Bizottságok ülésének vezetésére.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke tisztelettel köszönti Godó Tibor Polgármestert, Czeróczki Ferencné alpolgármestert és a Bizottságok tagjait, majd az ülést megnyitja.

Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 fő jelenlétével határozatképes, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 4 fő jelenlétével határozatképes és a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság 4 fő jelenlétével határozatképes.

A Bizottságok elnökeinek aláírásai mellett jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Burai János, Antalné Tóth Szilvia és Molnár János Bizottsági tagokat.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak jóváhagyó szavazatát, akik egyhangú szavazatukkal elfogadják a jegyzőkönyv hitelesítőik személyeit.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjainak jóváhagyó szavazatát, akik egyhangú szavazatukkal elfogadják a jegyzőkönyv hitelesítőik személyeit.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjainak jóváhagyó szavazatát, akik egyhangú szavazatukkal elfogadják a jegyzőkönyv hitelesítőik személyeit.

Godó Tibor polgármester szeretnék javaslatot tenni, az Egyebek napirendi ponton belül a következő sürgősségi indítvány előterjesztésére. Ezel a módosítással szeretném szavazásra bocsátani az ülés napirendjét.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke a változtatással együtt a napirendi pontokra a következőképpen tenne javaslatot:

Az ülés napirendje

<u>Napirendi pont</u>	<u>Előterjesztő / Előadó</u>
<p>1. Előterjesztés a Törteli Napközi Otthonos Konyha felújítási munkáihoz szükséges vállalkozási szerződés megkötése tárgyában Véleményezi: PTFB, JÜB, MESB Határozathozatal: szükséges E</p>	<p>ET/ Godó Tibor polgármester</p> <p>EA/ JÜB</p>
<p>2. Előterjesztés a PM_OVODAFEJLESZTES_2017 azonosítószámú, „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megye” című pályázat benyújtása tárgyában Véleményezi: PTFB, JÜB, MESB Határozathozatal: szükséges E</p>	<p>ET/ Godó Tibor polgármester</p> <p>EA/ JÜB</p>
<p>3. Előterjesztés a PM_OVODAFEJLESZTES_2017 azonosítószámú, „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megye” című projekttel összefüggésben a tervezési feladatok ellátására vonatkozó ajánlattételi felhívások elbírálása tárgyában Véleményezi: PTFB, JÜB, MESB Határozathozatal: szükséges E</p>	<p>ET/ Godó Tibor polgármester</p> <p>EA/ JÜB</p>
<p>4. Előterjesztés a PM_OVODAFEJLESZTES_2017 azonosítószámú, „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megye” című projekttel összefüggésben a pályázati dokumentáció összeállításával kapcsolatos feladatok ellátására vonatkozó ajánlattételi felhívások elbírálása tárgyában Véleményezi: PTFB, JÜB, MESB Határozathozatal: szükséges E</p>	<p>ET/ Godó Tibor polgármester</p> <p>EA/ JÜB</p>
<p>5. Egyebek Sürgősségi indítvány a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzata intézmény nyitvatartási idejének aktualizálása, módosítása tárgyában. Véleményezte: PTFB, JÜB, MESB Határozathozatal: szükséges</p>	<p>Godó Tibor polgármester</p>

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait a mai ülés napirendi pontjainak az elfogadására. A Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjai a mai ülés napirendi pontjainak megtárgyalását egyhangú szavazással jóváhagyják.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait a mai ülés napirendi pontjainak az elfogadására, akik egyhangú szavazatukkal jóváhagyják az ülés napirendi pontjainak megtárgyalását.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjait a mai ülés napirendi pontjainak az elfogadására, akik a mai ülés napirendi pontjainak megtárgyalását egyhangú szavazással jóváhagyják.

1. Napirendi pont

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti az első napirendi pontot, majd az írásos előterjesztés szószerinti értelmezésében elmondja:

Tisztelt Képviselő-testület!

Törtel Község Önkormányzata, az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása jogcímen egyszeri jellegű, vissza nem térítendő központi költségvetési támogatásban részesült. Az elnyert támogatási összeg bruttó 28.339.907 Ft, plusz 2.000.000 Ft önerő, így a fejlesztésre fordítható összeg bruttó 30.339.907 Ft.

A megvalósítandó célok között szerepel a konyhaépület korszerűsítési munkáinak elvégzése, építési felújítás, eszközbeszerzés, hőszigetelés, homlokzati nyílászárók cseréje, gépi szellőztetés, klimatizálás és a villamoshálózat bővítése. Az eszközök között szerepel: rozsdamentes acél asztal, egyetemes konyhagép, főzőüst, fagyasztószekrény, hűtőszekrény, lábas, pohár, tálca, kanál, késkészlet, fali fogas, táskatartó, edény evőeszköz tároló szekrény stb.

A tervek készítése során Kállai Ferenc, a GYAPI- BAU Kft. építésvezetője a következő észrevételeket tette:

„A pályázati felhívással egyidejűleg megküldött dokumentációk (árazatlan költségvetések, műszaki leírások) tartalmazzák, hogy milyen munkálatokat kell elvégezni a kivitelezés során. Ez az építészeti munkáknál teljes egészében érthető, nyomon követhető és kivitelezhető. Probléma a villamos és a gépészeti munkákkal összefüggően áll fenn. Amiről már korábban tájékoztatást kapott a Képviselő-testület.

Összességében új gáz-, légtechnikai- és elektromos hálózat kiépítése szükséges. Ezen hálózatok közül csak a légtechnikai hálózatot tartalmazza a pályázat, a komplett új elektromos és gázhálózat kiépítését nem. Az új rendszerek kiépítéséhez társulnak még az egyéb szakipari (kőműves, burkoló, festő) helyreállító munkálatok is. Ezek anyag és díj költségeire nem nyújt fedezetet a pályázat.”

A GYAPI –BAU Kft. elkészítette a tételes költségvetést az elektromos és gépészeti munkák tekintetében. A munka díja bruttó 12.988.544 Ft. *A vállalkozási szerződés tervezet és a költségvetés az előterjesztés mellékletét képezi.*

Az „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására” a konyha pályázat kivitelezésére és eszközbeszerzésére, a legkedvezőbb árajánlatok alapján a GYAPI-BAU Kft.-vel kötöttünk vállalkozási szerződést, így a szerződésben nem szereplő műszaki tartalmakat meghaladó elektromos és gépészeti munkák kivitelezésére is a GYAPI-BAU Kft.-t célszerű megbízni.

Fontos megjegyezni, hogy a felmerült többletköltségek kapcsán megkerestük a támogató hatóságot, melynek levelezését olvashatják:

„Feladó: Bezeredy-Herald Balázs bezeredy-herald.balazs@proregio.hu

Nemzetgazdasági Minisztérium

Önkormányzati Költségvetési Rendszerek Főosztálya

Tisztelt Kelemen Nóra és Hengerics Veronika,

Törtel Község megbízásából szeretném szíves tájékoztatásukat kérni egy Önkormányzati étkezési fejlesztések támogatása 2016. évi kiírás tárgyában létrejött támogatási okirattal rendelkező projekt vonatkozásában.

A projekt kivitelezési munkálatai során szembesült a kedvezményezett önkormányzat azzal a körülménnyel, hogy a konyha villamoshálózata a korábban tervezett részleges felújítástól eltérően, teljes újraépítésre szorul. Az újraépítés többletköltségére a kedvezményezettnek nincs fedezete, ezért az önkormányzat hivatalos úton kérvényezné a fejlesztésre megítélt támogatás (15%-ot nem meghaladó arányú) növelését.

Kérem szíves tájékoztatásukat azzal kapcsolatban, hogy mi a kérvényezés címzettje, formája (ha van rá formanyomtatvány, vagy sablon az miként férhető hozzá), mik azok a körülmények és igazolások, amelyek a kérdés gyors és kedvező elbírálása érdekében bemutatandók.

Mivel az étkeztetés átmeneti megszervezése jelentős anyagi terheket ró az önkormányzatra, illetve nehézséget jelent gyermekek és óvodai dolgozók számára, rendkívül fontos a település számára a projekt mielőbbi megnyugtató megvalósítása. A többletfinanszírozás nélkül a már beszerzett eszközök beszerelése, a konyha ismételt beüzemelése megghiúsulhat.

Mielőbbi tájékoztatásukat előre is köszönöm!

Tisztelettel:

Bezerédy-Herald Balázs
tanácsadási iroda vezetője
Pro Régió Ügynökség

Válasz: Kelemen Nóra nora.kelemen@ngm.gov.hu

Tisztelt Bezerédy-Herald Balázs Úr!

Megkeresését megértéssel olvastam, ezzel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

Törtel Község Önkormányzata a pályázat benyújtásakor, illetve a Támogatói Okirat elfogadásakor saját maga döntött arról, hogy vállalja a pályázati célokat megvalósítását, egyúttal a támogatás felhasználást követően beszámol a támogatási összegnek a támogatói okiratban előírt célnak megfelelő és rendeltetésszerű felhasználásáról. A Pályázati Kiírástól, illetve a Támogatói Okiratban foglaltaktól azonban eltérni, kivételt tenni nem lehet. A Miniszter Úr által hozott döntés módosítására nincs lehetőség (így a támogatási intenzitás növelésére sem).

Bízom benne, hogy kellő körültekintéssel sikerül forrást találni a fejlesztéshez és ezzel a feladatellátás színvonalát emelni.

Polgármester Úr munkájához további sok sikert kívánok.

Üdvözlettel:

Kelemen Nóra
önkormányzati gazdálkodási referens
Nemzetgazdasági Minisztérium
Önkormányzati Költségvetési Rendszerek Főosztály
1051. Budapest József nádor tér 2-4
Tel: 795-7407

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására!

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a polgármestert, kíván-e a fent említettekhez hozzá szólni.

Godó Tibor polgármester tájékoztatja, nem örülök neki, hogy ennyi lett a vége. A pályázat író cég mulasztott, ez is a per tárgyát fogja képezni. A részletes költségvetést bárki megtekintheti, amely tartalmazza a kivitelezési munkákat, amiket még el kell végezni. A felmerült többletköltségek kapcsán megkerestük a támogató hatóságot, melynek levelezését olvashattátok. Korrekten jár el a kivitelező, jelen álláspontra szerint az eszközbeszerzés nem számoltathó el a pályázatba, ez 2.941.822 Ft volt, átcsoportosították a villamos technikai munkákhoz így 18.395.000 Ft. A kivitelezés vége 2018. április 30-án lesz. Nem érinti a 2017-es költségvetést. A plusz költség nem érinti a pályázatot, a konyhát pedig nem hagyhatjuk félbe. A burkolat sem megfelelő, mosólábazat is szükséges, nélküle az ÁNTSZ nem fogja engedélyezni a konyha működését.

Győr Miklós, a Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság tagja kérdezi, a bruttó 13.000.000 Ft az áfára vonatkozik.

Godó Tibor polgármester tájékoztatja, munkadíj.

Győr Miklós, a Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság tagja véleményezi, nem így néz ki egy építőipari költségvetés.

Godó Tibor polgármester tájékoztatja, itt van a részletes költségvetés, meg lehet tekinteni.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke érdeklődik, van egy BM-es pályázat, amivel bizonyos önerőt lehet kiváltani, tavaly még volt ilyen pályázat. Pályázati koncepció, hogy támogassák az Önkormányzatokat. Sok pályázatunk volt, elég magas az önerő, jól jönne ez a segítség.

Dr. Tóth Ágnes jegyző tájékoztatja, a pályázati önerőt támogatják, kb 3 évre jár. A keretünk ki van merítve. Utána nézek, hogy az azon kívül vállalt önerőre, vagy csak a pályázati önerőre vonatkozik.

Godó Tibor polgármester kérdezi, mibe merítettük ki.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz kapcsolódó hozzászólások, vélemények közzétételére.

Tekintettel arra, hogy az előterjesztést illetően a Bizottságok tagjai részéről kérdés, vélemény és hozzászólás nem érkezett, **Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, akik 5 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Jogi és Ügyrendi Bizottsága
158/2017. (X.16.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága
154/2017. (X.16.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága
155/2017. (X.16.) határozata**

**a Törteli Napközi Otthonos Konyha felújítási munkáihoz
szükséges vállalkozási szerződés megkötése tárgyában**

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi bizottsága, Pénzügyi és Településfejlesztési bizottsága és Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága az alábbi határozatot javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra:

Törtel Község Önkormányzata Képviselő - testülete úgy dönt, hogy a Törteli Napközi Otthonos Konyha felújítási munkáihoz, a pályázati forráson kívül, az elektromos és gépészeti munkák kivitelezésére, a tervdokumentáció alapján a GYAPI- BAU Kft.-t (2700 Cegléd, Déllő utca 36.) bizza meg, bruttó 12.988.544 Ft díjazásért, valamint a jelen határozat melléklete szerint a vállalkozási szerződést elfogadja.

A megbízáshoz szükséges fedezetet az önkormányzat 2018. évi költségvetésében kell tervezni.

Felhatalmazást kap a polgármester, hogy az elektromos és gépészeti munkák kivitelezésre vonatkozó vállalkozási szerződést aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. Napirendi pont

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti a második napirendi pontot, majd az írásos előterjesztés szó szerinti értelmezésében elmondja:

Tisztelt Képviselő-testület!

Megjelent az önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztéseit támogató felhívás. A 6 milliárd forintos keretösszegre a pest megyei települések pályázhatnak. A Nemzetgazdasági Minisztérium Pest megye célzott fejlesztését szolgáló 80 milliárd forintos támogatási programjának ötödik pályázati felhívására 2017. október 19-től lehet majd beadni a támogatási kérelmeket.

A felhívás fő célja a Pest megye területén található, férőhelyhiánnyal küzdő vagy elavult, esetleg leromlott műszaki állapotban lévő önkormányzati tulajdonú óvodák fejlesztése, megújítása és a szolgáltatások minőségének javítása.

Az óvodák férőhelyeinek fejlesztése és növelése a kormány családbarát intézkedéseinek részeként közvetlenül hozzájárul ahhoz is, hogy az édesanyák a jövőben még könnyebben egyeztethessék össze a gyermeknevelést a munkavállalással. A fejlesztések egyszerre szolgálják a gyermekvállalás feltételeinek javítását, a kisgyermeket nevelő szülők elhelyezkedésének elősegítését, és emellett a legfontosabb a lehető legjobb körülmények biztosítása a gyermekek számára.

A támogatásból lehetőség van a Pest megye területén található meglévő, önkormányzati tulajdonú óvodák felújítására, bővítésére, átépítésére, illetve épületgépészeti fejlesztésekre, valamint az óvodai pedagógiai programmal összhangban álló szakmai eszközök, berendezések beszerzésére. A rendelkezésre álló 6 milliárd forint támogatási keretből felújítás esetén maximum 150 millió forintos, új óvoda építése esetén maximum 400 millió forintos támogatásra pályázhatnak a Pest megyei települések.

(A nemzetgazdasági tárca 2017 év végéig a Pest megye célzott fejlesztését szolgáló 80 milliárd forintos támogatási programjának keretében még további két pályázat meghirdetését tervezi vállalkozói parkok fejlesztése, valamint kis- és középvállalkozások eszközbeszerzése témakörökben.)

Az óvodafejlesztésre irányuló támogatási kérelmeket 2017. október 19-én reggel 8 órától nyújthatják be a pályázók a www.allamkincstar.gov.hu oldalon.

Óvodafejlesztési pályázat költségtábla:

Tevékenység kategóriák	Költségtípus	Költségek (Ft)	Belső arányok (%)	Belső arány a főtevékenységen belül (%)
I. Főtevékenység	Építési tevékenység	113 998 375 Ft	72,20%	80,00%
	Önállóan nem támogatható, választható tevékenységek	28 498 800 Ft	18,05%	20,00%
II. Projektelőkészítés, tervezés	Pályázati dokumentáció összeállítása, műszaki és kivitelezési tervek elkészítése, engedélyezési költségek, hatósági eljárások költségei	7 894 320 Ft	5,00%	Nem releváns
III. Közbeszerzési eljárások költségei	Közbeszerzési dokumentáció összeállítása, Közbeszerzési tanácsadó költsége, Közbeszerzési eljárás költsége	1 578 864 Ft	1,00%	Nem releváns
IV. Műszaki ellenőri szolgáltatások	Műszaki ellenőri szolgáltatás költsége, hatósági díjak	1 578 864 Ft	1,00%	Nem releváns
V. Projektmenedzsment	Személyi jellegű költségek, utazási költségek, kapcsolódó iroda-, eszköz és immatjavak bérleti költsége, kapcsolódó anyag és kis értékű eszköz költsége,	3 947 160 Ft	2,50%	Nem releváns

	szakértői díjak			
VI. Tájékoztatás, nyilvánosság	Tájékoztató táblák elkészíttése és kihelyezése, sajtó-megjelenések költsége, nyitó- és zárórendezvény költsége	398 780 Ft	0,25%	Nem releváns

	A forrás megnevezése	összeg Ft	%
A	A támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás	150000000	95%
B	Saját forrás összege	7895163	5%
B1	- támogatást igénylő önerője	7895163	5%
B2	- hitel		0%
B3	- egyéb (pl.: civil szervezetek hozzájárulása, lakossági hozzájárulás, stb.)		0%
C	Projekt összes forrása (C=A+B)	157895163	100%

Ennek függvényében a megpályázni kívánt összeg bruttó 157.895.163 Ft.

A pályázat 95 %-os támogatási intenzitású, 5 % önerő biztosítása mellett.

Az önerő mértéke bruttó 7.895.163 Ft.

A pályázati kiírás szerint, külön-külön testületi határozat szükséges a pályázat benyújtásához a Képviselő-testületi hozzájárulásról, valamint a saját forrás biztosításáról.

Az óvodafejlesztési pályázat keretében két 50 m² -es csoportszobával, vezetői irodával kívánjuk bővíteni a főépületet- ráépítéssel. A földszinten kötelező elemként akadálymentes mosdó kerülne kialakításra. A jelenlegi átrium részben kapna helyet a lift és az emeletre felvezető lépcső. Csoportszobai bútorok, játszóudvar eszközeinek beszerzése, betonkerítés építése, fűvesítés, és futópálya megépítése szerepel a tervek között.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a polgármestert, kíván-e a fent említettekhez hozzá szólni.

Godó Tibor polgármester láthatjuk, miből tevődik össze a tervezet költségvetés. A főépületre koncentráltunk, az átrium beépítésére. A lágosos felőli óvoda épület megmaradna esetleg más célra. Használjuk ki ezt a lehetőséget is. Bútorzat és egyéb tárgyi eszközök fejlesztése önnállóan nem támogatható. Nem kizáró ok, hogy az elmúlt 3-5 évben pályázatot nyertünk az Óvoda felújítására.

Antalné Tóth Szilvia Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagja kérdezi, szóba került az elavult fűtési rendszer, vízvezeték és áramvezeték karbantatása is. Nehogy fordítva üljük meg a lovat. Nagy hangsúlyt kellene fektetni az elavult fűtési rendszerre.

Godó Tibor polgármester tájékoztatja, még módosíthatunk, kiegészíthetjük, bele fogjuk tenni.

Koncz Margit Képviselő, a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke véleménye, már többször hallottuk, hogy a fűtési rendszer nem megfelelő, fűtik az udvart is, meg kellene hallgatni az Óvoda vezetőt. Nem biztos, hogy a csoportszoba bővítésére kellene használni. Jövő évi költségvetés terhére, 8 millió Ft, nem egy megnyugtató dolog.

Godó Tibor polgármester tájékoztatja, az egyeztetésen ott volt az Óvodavezető is.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz kapcsolódó hozzászólások, vélemények közzétételére.

Tekintettel arra, hogy az előterjesztést illetően a Bizottságok tagjai részéről kérdés, vélemény és hozzászólás nem érkezett, **Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, akik 5 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Jogi és Ügyrendi Bizottsága
159/2017. (X.16.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága
155/2017. (X.16.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága
156/2017. (X.16.) határozata**

a PM_OVODAFEJLESZTES_2017 azonosítószámú, „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megye” című pályázat benyújtása tárgyában

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi bizottsága, Pénzügyi és Településfejlesztési bizottsága és Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága az alábbi határozatot javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra:

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a PM_OVODAFEJLESZTES_2017 azonosítószámú, „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megye” című pályázati felhívásra.

A fejlesztéssel érintett belterületi ingatlan: Törteli Tulipán Óvoda 2747 Törtel, Kossuth Lajos út 1-5. (4/1 hrsz.)

Felhatalmazást kap a polgármester a pályázat beadásához szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, akik 5 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Jogi és Ügyrendi Bizottsága
160/2017. (X.16.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága
156/2017. (X.16.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága
157/2017. (X.16.) határozata**

a PM_OVODAFEJLESZTES_2017 azonosítószámú, „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megye” című pályázat benyújtása tárgyában

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi bizottsága, Pénzügyi és Településfejlesztési bizottsága és Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága az alábbi határozatot javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra:

Törtel Község Önkormányzata Képviselő- testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a PM_OVODAFEJLESZTES_2017 azonosítószámú, „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megye” című pályázati felhívásra.

A pályázathoz szükséges 7.900.000 Ft önerő a költségvetésben biztosítva.

Felhatalmazást kap a polgármester a pályázat beadásához szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

3. Napirendi pont

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti a harmadik napirendi pontot, majd az írásos előterjesztés szó szerinti értelmezésében elmondja:

Tisztelt Képviselő-testület!

Törtel Község Önkormányzata Képviselő- testülete pályázatot nyújt be az „**Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megye**” című pályázati felhívásra.

Árajánlati felhívást tettünk közzé a tervezési feladatok ellátására vonatkozó ajánlattételi felhívások elbírálása tárgyában.

A feladat leírása: a 2747 Törtel, Kossuth Lajos út 1-5 szám alatti Óvoda „Nagy épület” felújítására, bővítésére vonatkozó pályázati, engedélyezési és kiviteli tervek elkészítésével kapcsolatos tervezési feladatok ellátása az ajánlat szerinti tartalommal.

Nyertes pályázat esetén a tervezéssel, engedélyeztetéssel kapcsolatos költségek elszámolhatók.

Ajánlatadók

BAUTENDER ZIEGEL Kft.

Pályázati dokumentáció készítése	1.600.000 Ft + Áfa
Kiviteli tervdokumentáció készítése	3.880.000 Ft + Áfa

DÉL-PERSPEKT Kft.

Pályázati dokumentáció készítése	1.800.000 Ft + Áfa
Kiviteli tervdokumentáció készítése	4.050.000 Ft + Áfa

TANÁCS ZOLTÁN egyéni vállalkozó

Pályázati dokumentáció készítése	1.980.000 Ft + Áfa
Kiviteli tervdokumentáció készítése	4.200.000 Ft + Áfa

A tervezési díj magában foglalja a szükséges *alvállalkozók, szakértők és egyéb közreműködők munkadíját is*. A munkához szükséges *adatok, tervek, szakvélemények* beszerzése a tervező feladata és saját költsége. A pályázati dokumentációk átadása a *szerződés aláírását követő 45 nap*.

Pályázat nyertessége esetén a vonatkozó kiviteli tervdokumentációk szállítási határideje a *támogatási szerződés megkötéséről szóló értesítést követő 90 nap*. A kiviteli tervdokumentáció elkészítése csak abban az esetben szükséges amennyiben a támogatási szerződés aláírásra kerül.

Bírálati szempont

Az ajánlott legalacsonyabb ellenszolgáltatási összeg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a polgármestert, kíván-e a fent említettekhez hozzá szólni.

Godó Tibor polgármester már említést tettem erről az előző előterjesztésben. Legkedvezőbb árajánlatot a BAUTENDER ZIEGEL Kft. adta. Javaslom elfogadásra ezt a Gazdasági társaságot. 1.600.000 Ft + Áfát kell kifizetni, a többit csak nyertes pályázat esetén.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz kapcsolódó hozzászólások, vélemények közzétételére.

Tekintettel arra, hogy az előterjesztést illetően a Bizottságok tagjai részéről kérdés, vélemény és hozzászólás nem érkezett, **Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, akik 5 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Jogi és Ügyrendi Bizottsága
161/2017. (X.16.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága
157/2017. (X.16.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága
158/2017. (X.16.) határozata**

a PM_OVODAFEJLESZTES_2017 azonosítószámú, „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megye” című projekttel összefüggésben a tervezési feladatok ellátására vonatkozó ajánlattételi felhívások elbírálása tárgyában

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi bizottsága, Pénzügyi és Településfejlesztési bizottsága és Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága az alábbi határozatot javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra:

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a PM_OVODAFEJLESZTES_2017 azonosítószámú, „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” című pályázat keretében a tervezési feladatok ellátására a legkedvezőbb ajánlattevőt a **BAUTENDER ZIEGEL Kft.-t** bizza meg 1.600.000 Ft + Áfa díjazásért.

A tervezéshez szükséges fedezetet az önkormányzat költségvetésében biztosított. Felhatalmazást kap a polgármester a pályázat beadásához szükséges dokumentumok és a tervezésre vonatkozó tervezői szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

4. Napirendi pont

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti a negyedik napirendi pontot, majd az írásos előterjesztés szó szerinti értelmezésében elmondja:

Tisztelt Képviselő-testület!

Törtel Község Önkormányzata Képviselő- testülete pályázatot kíván benyújtani az „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megye” című felhívásra.

Felhívást tettünk közzé a PM_OVODAFEJLESZTES_2017 azonosítószámú „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megye” című projekttel összefüggésben, a pályázati dokumentáció összeállításával kapcsolatos feladatok ellátására vonatkozó ajánlattételi felhívások elbírálása tárgyában.

A feladat leírása:

- a támogatási kérelem határidőben történő, teljes körű, minden kötelező mellékletét magába foglaló összeállítása, kidolgozása,
- esetleges hiánypótlások elkészítése és benyújtása,
- koordinációs tevékenység ellátása a projekt előkészítésében résztvevőkkel,
- kapcsolattartás a közreműködő szervezettel.

A vállalkozónak vállalnia kell, hogy a pályázati adatlap kitöltéséhez szükséges, valamennyi releváns információ rendelkezésére bocsátásától számított 10 munkanapon belül a pályázatot elkészíti.

Az ajánlatok bírálati szempontja: a legalacsonyabb ellenszolgáltatási összeg.

Ajánlattételi határidő: 2017. október 06., 10:00 óra volt.

Az ajánlatok elbírálása: a Képviselő-testület a következő ülésén kerül elbírálásra.

Nyertes pályázat esetén, a pályázati dokumentáció összeállításával kapcsolatos költségek elszámolhatók.

Ajánlatadók

ProRegio Nonprofit Közhasznú Kft.

Képviselő: Varga Tamás ügyvezető

E-mail: proregio@proregio.hu

Árajánlat: nettó 400.000 Ft + ÁFA

Sikerdíj, az elnyert támogatás 4 %-a.

M.T. HARDY Műszaki Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Képviselő: Mucsányi Tibor ügyvezető
E-mail: mutam.thomas@gmail.com
Árajánlat: nettó 450.000 Ft + ÁFA
Sikerdíj, az elnyert támogatás 4,5 %-a.

GEKKO Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft.

Képviselő: Waffenschmidt János ügyvezető
E-mail: info@gekkoconsulting.hu
Árajánlat: nettó 420.000 Ft + ÁFA
Sikerdíj, az elnyert támogatás 5 %-a.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a polgármestert, kíván-e a fent említettekhez hozzá szólni.

Godó Tibor polgármester tájékoztatja, a tervezési feladatokun túl, a pályázati dokumentáció összeállításával kapcsolatos feladatok ellátására is kértünk be árajánlatokat. Legkedvezőbb árajánlatot a ProRegio Nonprofit Közhasznú Kft. adta, javaslom ezt a Gazdasági Társaságot az elfogadásra. Mint tudjátok, megkezdtük az együttműködést ezzel a Kft-vel.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kérdezi, a ProRegio Nonprofit Közhasznú Kft. árajánlata 400.000 Ft + ÁFA, sikerdíj 4 %, nem kevés összeg lesz ez 150 milliónál. Legyen úgy, hogy nyerjen a pályázat.

Godó Tibor polgármester tájékoztatja, elszámolható költség a Gazdasági Társaság 400.000 Ft + ÁFA költsége.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz kapcsolódó hozzászólások, vélemények közzétételére.

Tekintettel arra, hogy az előterjesztést illetően a Bizottságok tagjai részéről kérdés, vélemény és hozzászólás nem érkezett, **Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, akik 5 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Jogi és Ügyrendi Bizottsága
162/2017. (X.16.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága
158/2017. (X.16.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága
159/2017. (X.16.) határozata**

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi bizottsága, Pénzügyi és Településfejlesztési bizottsága és Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága az alábbi határozatot javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra:

a PM_OVODAFEJLESZTES_2017 azonosítószámú, „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megye” című projekttel összefüggésben a pályázati dokumentáció összeállításával kapcsolatos feladatok ellátására vonatkozó ajánlattételi felhívások elbírálása tárgyában

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a PM_OVODAFEJLESZTES_2017 azonosítószámú, „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” című pályázat keretében a pályázati dokumentáció összeállításával kapcsolatos feladatok ellátására a legkedvezőbb ajánlattevő *ProRegio Nonprofit Közhasznú Kft.-t* bizza meg 400.000 Ft + Áfa díjazásért.

A pályázati dokumentáció összeállításával kapcsolatos feladatok ellátásához szükséges fedezet az önkormányzat költségvetésében biztosított.

Felhatalmazást kap a polgármester a pályázat beadásához szükséges dokumentumok és az előkészítésre vonatkozó vállalkozói/tervezői szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

5. Napirendi pont

Egyebek.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti az ötödik Sürgősségi indítvány napirendi pontot, majd az írásos előterjesztés szó szerinti értelmezésében elmondja:

Tisztelt Polgármester Úr!

A Déryné Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza az intézmény nyitvatartási idejét. Az SZMSZ aktualizálása szükségessé vált mivel a nyitvatartási idő változott, ezért kérem a képviselő-testület elé terjeszteni a módosítás jóváhagyását.

1997. évi CXL. törvény 78/I. §

(4) Az az önkormányzat, amely közösségi színteret vagy közművelődési intézményt tart fenn az e törvényben foglaltak alapján:

a) meghatározza a közösségi színtér vagy a közművelődési intézmény használati szabályait, működésének módját, valamint a közművelődési intézmény feladatait.

Az SZMSZ 12 oldal 3.4. fejezetében a nyitvatartási idő módosításának aktualizálása a következő:

Eredeti szövegrész:

Művelődési központ nyitva tartása

Hétfő	13-tól 19-ig
Kedd	13-tól 19-ig
Szerda	SZÜNNAP
Csütörtök	13-tól 19-ig
Péntek	13-tól 19-ig
Szombat	ZÁRVA
Vasárnap	ZÁRVA

Könyvtár nyitva tartása

Hétfő	13-tól 17-ig
Kedd	13-tól 17-ig
Szerda	SZÜNNAP
Csütörtök	13-tól 17-ig
Péntek	13-tól 17-ig
Szombat	ZÁRVA
Vasárnap	ZÁRVA

Módosított szövegrész (a módosítások félkövér dőlt betűvel):

Művelődési központ nyitva tartása

Hétfő	08-tól 17-ig
Kedd	08-tól 17-ig
Szerda	SZÜNNAP
Csütörtök	08-tól 17-ig
Péntek	08-tól 17-ig
Szombat	08-tól 12-ig
Vasárnap	ZÁRVA

Könyvtár nyitva tartása

Hétfő	13-tól 17-ig
Kedd	13-tól 17-ig
Szerda	SZÜNNAP
Csütörtök	13-tól 17-ig
Péntek	13-tól 17-ig
Szombat	08-tól 12-ig
Vasárnap	ZÁRVA

A módosítást sürgőségi indítványként kérem a mai (2017. október 16.) testületi ülésre előterjeszteni.

Koncz Margit
igazgató

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a polgármestert, kíván-e a fent említettekhez hozzá szólni.

Godó Tibor polgármester tájékoztatja, mulasztás történt a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatával kapcsolatban. Módosítási javaslattal élne az intézményvezető.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz kapcsolódó hozzászólások, vélemények közzétételére.

Tekintettel arra, hogy az előterjesztést illetően a Bizottságok tagjai részéről kérdés, vélemény és hozzászólás nem érkezett, **Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** szavazásra kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, akik 5 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Jogi és Ügyrendi Bizottsága
163/2017. (X.16.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága
159/2017. (X.16.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága
160/2017. (X.16.) határozata**

a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzata intézmény nyitvatartási idejének aktualizálása, módosítása tárgyában

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi bizottsága, Pénzügyi és Településfejlesztési bizottsága és Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága az alábbi határozatot javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra:

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a *Törtel Község Önkormányzata 10/2014. (IV.24.) Képviselő-testületi határozattal jóváhagyott Déryné Művelődési Központ és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát az alábbiak szerint módosítja:*

Intézmény nyitvatartási ideje:

Hétfő	08-tól 17-ig
Kedd	08-tól 17-ig
Szerda	SZÜNNAP
Csütörtök	08-tól 17-ig


Péntek 08-tól 17-ig
Szombat 08-tól 12-ig
Vasárnap ZÁRVA

Könyvtár nyitva tartása

Hétfő 13-tól 17-ig
Kedd 13-tól 17-ig
Szerda SZÜNNAP
Csütörtök 13-tól 17-ig
Péntek 13-tól 17-ig
Szombat 08-tól 12-ig
Vasárnap ZÁRVA


Határidő: azonnal
Felelős: polgármester


Tekintettel arra, hogy a Bizottságok tagjai részéről a mai együttes ülés témáival és napirendi pontjaival kapcsolatos további kérdés, észrevétel nem érkezett, **Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** megköszöni a munkát, majd az ülést befejezettnek tekinti 17 óra 50 perckor.



Antalné Petrovics Erika
Jogi és Ügyrendi Bizottság
elnöke





Kónya Miklós
Pénzügyi és Településfejlesztési
Bizottság elnöke


Koncz Margit
Művelődési, Egészségügyi és
Sport Bizottság elnöke


Burai János
Jogi és Ügyrendi Bizottság
tagja


Molnár János
Pénzügyi és Településfejlesztési
Bizottság tagja


Antalné Tóth Szilvia
Művelődési, Egészségügyi és
Sport Bizottság tagja


Angyalné Horváth Mónika
Jegyzőkönyvvezető

